

财联社（上海，记者
刘超凤）讯
，严禁自家员工参与虚拟货币的“挖矿”，这类通知在证券公司似乎并不多见。

近日，国泰君安证券内部发文，严禁集团员工以任何形式参与虚拟货币“挖矿”活动。据记者了解，国泰君安禁止员工“挖矿”，主要是为落实上海市国资委对国资企业整治虚拟货币“挖矿”活动的相关要求。

2021年9月，发改委等部门发文整治虚拟货币“挖矿”活动，并将其列入“淘汰类”产业。2021年11月，发改委强调严查国有单位“挖矿”活动。根据江苏省的全面排查，归属党政机关、高校、企业被入侵利用开展虚拟货币“挖矿”行为的占比约21%。

虚拟货币“挖矿”行为将面临越来越大的全球监管。欧洲、俄罗斯等国家提议禁止虚拟货币“挖矿”，虚拟货币对各国央行货币政策主权构成威胁。而比特币挖矿已经成为了瑞典的一个“国家问题”。根据第三方报价，截至2月9日，比特币报价43409美元/枚，年内跌幅9.06%。

国泰君安证券发文禁“挖矿”

国泰君安近日内部发文称，为贯彻落实上海市国资委《关于进一步做好整治虚拟货币“挖矿”活动有关工作的通知》的要求，严禁集团员工以任何形式参与虚拟货币“挖矿”活动。同时，要求员工重视个人办公电脑的安全防护，防止感染“挖矿”病毒。